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Minnesanteckningar fran VG-moéte 17 mars, Brannlandshallen

Fraga

Vi blir fler medlemmar och nya VG. Hur prioriteras och fordelas tiderna i hallarna mellan VG,
enskild traning och andra aktiviteter? Vem bestammer? Har vi rad med extrapriser i
hallarna? Varfor ar Dogmanhallen stangd pa sommaren?

Svar

Enligt tidigare beslut pa medlemsmote ska tid for enskild traning prioriteras. Tider for VG
fordelas efter aktivitet. Lopande fragor beslutas av Dogman respektive Brannlandsgruppen.
Storre forandringar som gar utanfor beslutad VP ska lyftas till styrelsen. Extrapriser runt
vissa helger ar tradition men ytterst ska intakterna tacka hyreskostnaden. Dogmanhallen
saknar ventilation och har dalig miljo nar det ar varmt.

Om nytt beslut ska fattas gallande fordelning mellan tider for VG och tider fér enskild
traning ska det goras pa medlemsmote.

Fraga

Hur ska SM-ekipage uppmarksammas denna sasong?

Svar

Carin Nylander Nygren far i uppdrag att samordna pa samma satt som foérra sdsongen.
Paminnelser

Alla kurser i klubbens regi med klubbens instruktorer ska ha samma timpris oavsett VG.
Priset ar 75 kr/tim, kostnad for hallhyra och ev material tillkommer.

Alla VG paminns om att samarbeta om inkop infor tavlingssasongen sa vi kan undvika svinn.
Fraga

Ordning i hallarna — hur kan alla hjalpa till sa att vi far battre ordning i hallarna?

Svar

Det finns inget enkelt svar men nagra forslag ar att vara noga med att ga igenom
ordningsregler pa t ex Oppna traningar och andra grupptraningar, att papeka om man ser att
nagon inte vet vilka regler som galler. Meddela hallansvariga om man ser att det ar
oordning, kiss och bajs mm nar man kommer pa sin traningstid.



Fraga

Hur uttrycker vi oss i sociala medier — synpunkter har kommit pa att det stundtals ar trakig
ton.

Svar

Allas ansvar att tanka pa hur vi uttrycker oss. Papekas ocksa att det blivit battre pa senare
tid.

Fraga

Det har inte fungerat med stadning i nedervaningen Brannlandshallen. Det fungerar utmarkt
med stad pa overvaningen da Nosework och Specialsék turas om.

Forsok har gjorts med att fordela stadtid till de VG som nyttjar nedervaningen, det har inte
fungerat da man inte skrivit upp sig — eller om man skrivit upp sig sa dyker man inte upp pa
sin stadtid.

Ett alternativ som finns som forslag ar att kopa stad och lagga kostnaden pa timpriset, det
kommer i sa fall att behova galla 6vervaningen ocksa.

Ett annat forslag ar att tillskapa en “servicegrupp stad” med representanter fran de VG som
nyttjar hallen.

Ett nytt forsok med att fordela ansvar for stad ska goras.
Fraga

Hur ser vi pa samarbetet med studieframjandet? Det finns synpunkter att stodet fran SF
fungerar daligt, andra tycker det ar ok.

Svar

Vi behodver undersdka djupare vad te x medborgarskolan kan erbjuda och sen ta stéllning till
om det ar aktuellt att byta.

Fraga

Hallhyror — vad géller nar VG hyr, ar det lika for alla?

Svar

Ja

Fraga

VG som inte fatt priser fran Dogman — kan Dogman marknadsféras anda?
Svar

Ja-avtalet géller klubben, inte enskild VG.

Fraga



Agility vill anordna ”“sommarcup” under en tisdag kvall i sommar.
Svar

Det gar bra

Paminnelser

Administrator for SBK-tavling maste vara tavlingsansvarig.

Alla VG har fatt paminnelse om att anmala namn till “beslutsgruppen” for nytt
klubbomrade, alla har inte svarat.

Enligt tidigare beslut ska vi inte lagga moten under v 11, Vindeldlvsdraget.

For anteckningarna

Margit Hakansson



